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Інструкція для пацієнта з діагностованим VRE 

Що таке VRE? 

У пробі бактерій, взятої у вас, була знайдена бактерія VRE (резистентний до 
ванкоміцину ентерокок). Ентерокок належить до нормальної бактеріальної культури 
кишечника людини. Це рідко викликає захворювання, але це може викликати 
запалення тоді, коли імунітет організму знижується. Бактерія VRE є ентерококом, який 
розвинув стійкість до ванкоміцину, а також може водночас бути стійким до інших 
антибіотиків. Існує мало доступних ефективних ліків для лікування запалення, 
спричиненого стійкою до ліків бактерією, такою, як VRE. Тому розповсюдження цієї 
бактерії в лікарнях та інших закладах охорони здоров’я необхідно запобігати. 
 
Носієм VRE є особа, у якої діагностована бактерія VRE. Якщо людина є носієм VRE, 
то її не вважають хворою, а лише особою, яка має невелику аномалію в зростанні 
бактерій в організмі. 
 
Інфекція VRE – це запалення, спричинене VRE. 

Як пацієнт у лікарні 

Лікарні та інші лікувальні установи намагаються запобігти поширенню бактерії VRE, 
оскільки існує менше антибіотиків, ніж чутливих бактерій, доступних для лікування 
запальних захворювань, які ця бактерія викликає. 
 
Дані про те, що ви є носієм VRE, зазначаються в історії вашого захворювання у 
розділі ризиків. Відомості про те, що ви є носієм VRE, зазвичай зберігаються в історії 
хвороби постійно.  У лікарні у вас є своя палата або в одній палаті з вами 
перебувають носії тієї ж бактерії. Усі відвідувачі палати дотримуються належної гігієни 
рук. Це означає, що перед входом і виходом з кімнати завжди потрібно дезінфікувати 
руки. Персонал дасть поради вам та вашим родичам про те, як треба 
використовувати дезінфікуючий засіб для рук. При близькому контакті під час 
лікування персонал використовує захисні рукавички та одноразовий захисний халат. 
Захисний одяг не використовується, якщо хтось з персоналу увійде в кімнату, щоб 
принести, наприклад, газету або піднос із їжею. 
 
Коли ви звертаєтеся за лікуванням до медичного закладу, вам слід розповісти про 
VRE, оскільки це може вплинути на можливе лікування антибіотиками. 

Речі, на які варто звернути увагу вдома 

Те, що ви є носієм VRE, не впливає на життя поза лікарнею.  
Розповсюдження бактерій в домашніх умовах можна запобігти за допомогою 
звичайних правил домашньої гігієни:  
 
 Мийте руки під час відвідування туалету, перед приготуванням їжі та перед їжею 
 Треба мити та сушити руки до і після обробки ран і катетерів  
 Зубна щітка, бритва та інші предмети гігієни є особистими 
 Звичайних засобів для прибирання достатньо, щоб підтримувати будинок в 

чистоті 
 Білизну можна прати як зазвичай 
 Дома у кожного має бути свій банний рушник та рушник для рук  
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